

法務部矯正署泰源技能訓練所 新聞稿

發稿日期: 101 年 1 月 10 日 連絡人:副所長 楊景銘 連絡電話: 089-891202

「阿拉巴灣」-關懷心,天倫情

【泰源訊】

農曆春節將至,為讓收容人紓發思鄉情緒,法務部矯正署泰源技能訓練所特別在該所舉辦春節懇親會,讓收容人面對面與家人共享天倫之樂,同時藉以懇親增進修補與家人之關係,活動於1月9、10日上午舉行,大部分家屬均是從外地不遠千里趕來,就是為了與思念已久之家人共敍親情,許多家屬表示:能夠與最關心的家人共度這難得的時刻,舟車勞頓之苦早已抛諸腦後。

懇親活動自上午 9 時至 11 時止,許多家屬見了面再也控制不住自己的情緒而熱淚盈眶,温情灑滿了整個懇親會場,該所黃俊棠所長非常重視此次的活動,除親自到會場致詞並且一一親切地和家屬表達關心之意,另矯正署劉嘉勝視察亦蒞臨慰勉與祝福與會人員,黃所長致詞表示:「每逢佳節倍思親」乃人之常情,辦理此類活動,就是希望藉由親情的力量,感化收容人的心,除了能安心服刑並且能檢討過去錯誤之行為,有朝一日復歸社會後不再重蹈覆轍及家人殷切之期盼;黃所長並致贈該所製作之小公仔予現場之小朋友,藉以行銷該所技能訓練成果,每位小朋友收到製作精美之公仔,均高興得愛不釋手。

該所於去年推行減重計畫成績斐然,榮獲台東縣揪團減重第一名,達 1600 名之多,另獲得東河鄉「減重達人」第一、二名,因此藉由懇親會之 舉辦,頒獎表揚「減重達人」,並期許其他收容人能共襄盛舉,參加此有意

義的活動。

綜觀本次春節懇親活動共計收容人 189 名,家屬 478 名參加,可說是熱鬧歡愉、温馨感人,整個活動深具教化功能且意義非凡,該活動在温馨的氣氛中劃下完美句點,家屬依依不捨之情溢於言表;會後該所為服務家屬並貼心地安排專車載送至台東火車站,以落實便民服務工作,獲得懇親家屬一致好評。





